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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTICUATRO DE OCTUBRE 
DE DOS MIL VEINTIDOS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 10,00 horas, del día veinticuatro de octubre de dos mil 
veintidós, se reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan 
Jesús Vivas Lara y la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Secretaria del Pleno 
de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª 
Lorena Miranda Dorado. 
 

1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias del Pleno de la Asamblea 
correspondientes al mes de octubre. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 27 de octubre de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de 
la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente el mes de octubre, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de septiembre. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a la limpieza de los centros educativos de la ciudad. (Nº expdte. 59.105).  
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a cambios realizados en el nº de grupos y de profesores en el presente curso académico del Instituto 
de Idiomas. (Nº expdte. 59.103). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a diversas cuestiones sobre actividades de la Guía “Ceuta te enseña”. (Nº expdte. 59.102). 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa a diversas cuestiones en relación a la Educación que reciben por alumnos/as con necesidades 
educativas especiales. (Nº expdte.: 59.259).  
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre el Plan de Igualdad de la Ciudad de Ceuta. (Nº expdte. 59.089). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa al proyecto de Presupuestos Generales del Estado para 2023. (Nº expdte. 59.263).  
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
al listado provisional del Plan de Empleo 2022-2023 publicado en el BOCCE. (Nº expdte. 59.104). 
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2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a partida presupuestaria destinada a sufragar los entierros de las personas sin recursos. (Nº 
expdte. 59.090). 
 
2.9.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer qué medidas se han adoptado para paliar el 
vandalismo. (Nº expdte. 59.513). 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a 
explicar la situación actual de la tramitación del PGOU ante la Administración Central. (Nº expdte.: 
58.867).  
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa diversas cuestiones en relación con el proyecto de aparcamiento para la Barriada del Recinto. 
(Nº expdte. 59.092).  
 
2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre la situación de abandono de 
las viviendas de Padre Feijoo. (Nº expdte.: 59.512).  
 
2.13.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a si se está teniendo en cuenta la necesidad de que los vehículos que compra la Ciudad sean 
eco o tengan etiqueta cero. (Nº expdte. 59.091).  
 
 
 
 
 2º) Fijar el día 28 de octubre de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de 
la Sesión Ordinaria Fesolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente el mes de 0ctubre, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A.1.- Prestar conformidad, si procede, a la propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de 
Hacienda, Economía y Función Pública, relativa a aprobación definitiva de la Ordenanza Reguladora 
de los Precios Públicos por prestación de diversos servicios de la Consejería de Educación y Cultura. 
(Nº. expdte.: 40.822). 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a colaborar 
con el Gobierno de España y el resto de CC.AA. en la adaptación de los centros educativos al cambio 
climático. (Nº. expdte.: 59.087). 
 



SECRETARÍA GENERAL                                                                                   
NEGOCIADO DE ACTAS 

 
 
 

Nº Expediente:                                                                                                                                     
Nº Expd. Actas: 2022/60622 
Nª Ref.: FMD 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a iniciar los 
trámites oportunos para la creación de la Comisión Especial de Sugerencias y Reclamaciones en la 
Ciudad Autónoma de Ceuta. (Nº. expdte.: 59.106). 
 
C.3.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar y actuar de forma inmediata en la barriada del Príncipe 
(Alfonso y Felipe) a través de Planes Integrales enfocados a la formación, el empleo y la seguridad 
ciudadana. (Nº. expdte.: 59.510). 
 
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, relativa a aprobar un 
Programa de Subvenciones al Transporte de Alimentos. (Nº. expdte.: 59.256). 
 
C.5.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito, relativa a crear más pisos 
mancomunados de mayores. (Nº. expdte.: 58.859). 
 
C.6.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a eximir a 
los ciudadanos ucranianos con protección temporal, del requisito de estar dos años empadronado 
para tener acceso a las prestaciones que ofrece la Consejería de Asuntos Sociales. (Nº. expdte.: 
59.088). 
 
C.7.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a crear un plan 
de concienciación contra el narcotráfico y el consumo de drogas. (Nº. expdte.: 59.107). 
 
 
 
 

2º) Asuntos Asamblearios.- 
 
 No hubo Asuntos Asamblearios. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las diez horas  
y quince minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
  
 
 


